
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 4 x Halbpension mit Frühstücksbuffet und

3-Gang-Menü im Hotel Columbus

- Begrüßungscocktail

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug a) Triest 55 €

Ausflug b) Treviso 55 €

Ausflug c) Grado 50 €

Ausflugspaket 145 €

Termine & Preise:

14.10.2024 - 18.10.2024 - Hotel Columbus 

Preis p. P. im DZ 389 €

Preis p. P. im EZ 457 €

Friaul zum Sonderpreis - 5 Tage

1. Tag: Anreise 

Abfahrt um 6:00 Uhr. Über München, vorbei an

Salzburg und dann auf der Tauernautobahn nach

Kärnten. Nach Villach überqueren wir die Grenze nach

Italien und vorbei an Udine kommen wir nach Lignano

Sabbiadoro. Erkunden Sie bei einem Spaziergang noch

den Strand und die Umgebung Ihres Hotels, bevor es

das Abendessen im Hotel gibt.

2. - 4. Tag: Lignano

Wir bieten interessante Ausflüge an, die Sie einzeln

oder mit Preisvorteil im Paket buchen können.

a) Triest und Schloss Miramare

Sie schlendern mit Ihrem Reiseleiter durch die

habsburgische Stadt Italiens. Beeindruckend sind der

Hafen und die Piazza dell´Unità. Sie besuchen eine

Kaffeerösterei und verkosten anschließend das

köstliche Getränk. Etwas außerhalb liegt idyllisch am

Meer das Traumschloss Miramare - gebaut für

Maximilian, den glücklosen Bruder des Kaisers Franz

Josefs. (€ 55,-)

b) Treviso und Proseccostraße

Wir fahren nach Treviso, eine Wasserstadt, durch die

sich ein Labyrinth von Flüssen und Kanälen windet.

Zentraler Treffpunkt ist die Piazza dei Signori. Hier

stehen einige der bedeutendsten Monumente der

Stadt: der Stadtturm Torre Civica, der Palazzo della

Prefettura und das Rathaus Palazzo dei Trecento in

dessen Inneren herrliche Freskendekorationen zu

bewundern sind. Anschließend fahren wir durch die

Hügel der Proseccostraße. Inmitten dieser

bezaubernden Landschaft darf eine Proseccoprobe inkl.

kleinem Imbiss natürlich nicht fehlen. Zum Abendessen

sind wir wieder zurück im Hotel.

(€ 55,-)

c) Aquileia und Grado

Heute besuchen Sie Aquileia, die ehemalige Hauptstadt

der 10. Legion der Römer. Sie besichtigen die

romanisch-gotische Basilika und spazieren durch die

Ausgrabungen des alten römischen Flusshafens.

Weiterfahrt in die Lagunenstadt Grado. Bei einem

Spaziergang durch die Altstadt sehen Sie die Basiliken

S. Eufemia und S. Maria aus dem 16. Jahrhundert. Die

eindrucksvolle frühchristliche und mittelalterliche

Vergangenheit kommt bei dem Rundgang des

Schutzdammes voll zur Geltung. (€ 50,-)

5. Tag: Heimreise

Unsere Heimreise führt uns zunächst auf landschaftlich

schöner Strecke durch die Dolomiten. Über Cortina d

’Ampezzo, wo wir unsere Mittagspause machen, weiter

nach Toblach und durchs Pustertal und über den

Brenner wieder zurück nach Memmingen.

 

Hotel Columbus 

Sie wohnen im 4*-Hotel Columbus Lignano

Sabbiadoro. Das Haus liegt direkt am Strand.Die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten von Lignano

Sabbiadoro wie Porto Lignano und Ufficio 4 Lignano

Sabbiadoro liegen in der Nähe. Das Hotel liegt in 5 km

Entfernung vom Stadtzentrum.
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